
На сайт:

ПОЛОЖЕННЯ про реалізацію права здобувачів вищої освіти на вільний вибір
освітніх компонент

Вибір освітніх компонент з Каталогу здобувачами освіти першого
(бакалаврського) рівня вищої освіти здійснюється на наступний навчальний рік,
здобувачами другого (магістерського) та третього (доктора філософії) рівня – на весь
період навчання.

Процедура вибору освітніх компонент із Каталогу реалізується через
спеціалізовану інформаційну систему університету та включає такі етапи:

1) до 1 березня здобувачі ознайомлюються зі змістом освітніх компонент;
2) до 1 квітня здобувачі здійснюють вибір освітніх компонент;
3) коригування вибору.
Здобувачі першого (бакалаврського) рівня вищої освіти до 1 березня

ознайомлюються з переліком та змістом освітніх компонент та до 1 квітня здійснюють
їх вибір.

Здобувачі другого (магістерського) рівня вищої освіти ознайомлюються зі змістом
освітніх компонент на етапі подачі документів для вступу на навчання та здійснюють
вибір освітніх компонент при зарахуванні на навчання.

Ознайомлення здобувачів третього освітнього рівня (доктор філософії)
відбувається на етапі подачі документів для вступу на навчання, а вибір здійснюється
після зарахування на навчання при формуванні індивідуального плану підготовки
аспіранта.

Здобувачі першого (бакалаврського) рівня вищої освіти здійснюють вибір освітніх
компонент із Каталогу 1 обсягом не більше 9 кредитів ЄКТС, із Каталогу 2 – не більше
12 кредитів ЄКТС.

Здобувачі другого (магістерського) рівня вищої освіти здійснюють вибір освітніх
компонент із Каталогу 1 обсягом не більше 3 кредити ЄКТС, із Каталогу 2 – не більше
6 кредитів ЄКТС.

Мінімально допустима кількість здобувачів для формування навчальної групи для
вивчення вибіркової освітньої компоненти за очною формою навчання становить не
менше:

– 12 осіб для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти;
– 10 осіб для другого (магістерського) рівня вищої освіти;
– 20 осіб для вивчення освітніх компонент загального спрямування. Для

формування груп здобувачів третього (доктора філософії) рівня вищої освіти
обмеження кількості не застосовується. У випадку, якщо вибір здійснює
малокомплектна група, освітня компонента вибирається на конкурсній основі
більшістю здобувачів вищої освіти.

У разі неможливості формування навчальної групи для вивчення певної освітньої
компоненти, здобувачам надається можливість або здійснити повторний вибір –
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приєднавшись до вже сформованих навчальних груп, або опановувати обрану освітню
компоненту індивідуально з використанням змішаної форми навчання та
індивідуальних консультацій.

Здобувач вищої освіти, який знехтував своїм правом вибору, для оптимізації
навчальних груп і потоків долучається відповідальною особою до цих груп (потоків) на
вивчення освітніх компонент, обраних здобувачами.

Якщо здобувач вищої освіти із поважної причини не зміг обрати освітні
компоненти вчасно, або виявив помилку щодо свого волевиявлення, він звертається до
деканату із заявою для запису на вивчення обраних ним освітніх компонент, надавши
документи, які засвідчують поважність причини. Заява на зміну вибіркової освітньої
компоненти у сформованому індивідуальному навчальному плані має подаватися не
пізніше ніж за місяць до початку семестру, в якому викладається ця освітня
компонента.

Силабуси Каталогу 1 розміщено на webportal.pnu.edu.ua.
Силабуси Каталогу 2 і 3 розміщено на сайтах кафедр, де здійснюється

підготовка здобувачів за відповідними освітніми програмами.
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